



Сцена как мост дружбы

В школе №1 прошел ежегодный традиционный фестиваль «Мы – разные, мы – вместе!»

Живой и искренний праздник

В минувшую пятницу в школе №1 он состоялся уже в девятый по счету раз. Фестиваль-конкурс народов Арамильского городского округа давно стал одним из самых ожидаемых событий в школьном календаре, и в этом году мероприятие вновь подтвердило свою значимость, как живой и искренний праздник дружбы, взаимопонимания и уважения.

Первая школа в этот день на несколько часов превратилась в яркую, шумную и невероятно гостеприимную планету. Здесь звучали десятки языков, пестрели красками народные костюмы, а в воздухе витали ароматы со всего света.

Идея фестиваля проста и глубока: через творчество – песни, танцы, поэзию, костюмы и кухню – познакомиться с традициями народов, которые учатся и работают бок о бок в нашем Арамильском городском округе. Ученики с 1 по 11 класс вместе с классными руководителями и родителями готовили презентации разных народов.

В качестве жюри конкурса были приглашены сотрудники муниципальных учреждений культуры и образования. На мероприятии также присутствовали почетные гости – представители Администрации и культурных, религиозных организаций.

Традиционно мероприятия «Мы – разные, мы – вместе!» состояло из двух блоков: конкурс национальных культур «Национальное подворье» и конкурс творческих номеров. Все они были богаты яркими открытиями и событиями.

Открыла фестиваль-конкурс Суворова Ольга Сергеевна, заместитель Главы АГО по социальным вопросам.

– У каждого человека есть своя малая родина, которую он призван беречь и хранить. Любить Родину – значит знать ее историю, культуру, национальные традиции. Главное богатство нашего города, нашей страны – это люди. За многовековую историю на нашей земле подружились между собой люди многих национальностей. Все нашли здесь свою судьбу, – отметила она.

На вкус, слух и запах

На конкурс «Национальное подворье» было заявлено 18 подворий, которые были размещены на первом и втором этажах школы. Коллективы, представляя обычай и культуру разных народов, подготовились на славу: исполняли песни и танцы, нарисовали афиши, «поколдовали» с мамами и папами на кухне. Ароматы домашней выпечки, специй и душистого чая создали неповторимую атмосферу праздника. Члены жюри оценивали убранство стола, презентацию блюда, визитную карточку, оформление места, приветствие гостей, привлечение родителей, соответствие угощений заявленной национальности и, конечно, настроение.

– Мы благодарим всех участников, которые достойно справились со сложной задачей: не только подготовить творческий номер, но и оформить пространство, приготовить угощения, придумать игры и рассказать гостям о культуре. Конкурс завершился, но двери наших «Подворий» остались открыты в наших сердцах. Он снова напомнил нам простую и важную истину: чтобы быть вместе, не нужно быть одинаковыми. Наша сила – в этом удивительном разнообразии! – считают организаторы фестиваля.

Раскрыть душу народа

Вторым этапом фестиваля-конкурса стал концерт и конкурс творческих номеров. Актовый зал школы на один вечер превратился в главную сцену мира, где царили гармония, уважение и безграничный талант. Конкурсная программа стала кульминацией фестиваля.

Ученики с 1-го по 11-й класс представили на суд жюри и зрителей тщательно подготовленные номера, раскрывающие душу разных народов. Оценивалось не только мастерство, но и глубина погружения в культуру, оригинальность идеи, эмоциональность и артистизм. Это был не просто концерт, а яркое путешествие: зажигательные кавказские и цыганские танцы сменялись лирическими славянскими хороводами, проникновенные песни на разных языках звучали вслед за мощными поэтическими композициями о родине. Каждый выход



на сцену был мини-спектаклем, рассказом об истории, традициях и ценностях целого народа. Жюри очень сложно было выделить какие-то отдельные номера, так как все, что увидели зрители и жюри фестиваля, выполнено на высоком уровне. Уникальное мастерство исполнителей – результат огромного труда самих участников, классных руководителей и родителей. Главное, что и сами выступающие испытывали огромное удовольствие, исполняя свои творческие номера.

Всего было представлено 32 творческих номера в разных номинациях: «Хореография», «Художественное слово», «Театрально-музыкальная постановка», «Вокал», «Обряд».

И каждый – победитель

Проигравших в этот день не было: все участники фестиваля были награждены кубками и грамотами за победу в какой-либо номинации. Два класса удостоились Гран-при – главной награды конкурса. После выступления всех участников накормили пирогами, испеченными в школьной столовой, за что особые слова благодарности школа выражает заведующей производством Людмиле Анатольевне Гордеевой.

– Слова благодарности также хочется выразить – за помочь в организации и проведении фестиваля-конкурса – Марковой А.В., советнику директора по воспитанию, и ее команде волонтеров, Соколовой Н.Л., учителю музыки, руководителю студии «Колибри», ведущим фестиваля Бабикову В.А., учителю географии, Марковой А.В., учащимся Нагдалян Эдуарду и Кузнецовой Ольге, – говорят в школе №1. – Оргкомитет фестиваля выражает огромную признательность всем артистам за смелость, труд и та-



лант, классным руководителям за профессиональную помощь в подготовке номеров, родителям за неоцененную поддержку: создание костюмов, реквизита и моральный тыл. Тихонову Я.И. – за техническое световое и звуковое оформление, которое сделало концерт по-настоящему профессиональным. Фестиваль завершился, но его эмоции и главный посыл остаются с нами. Сцена

стала тем самым мостом, который наглядно показал: искусство – это универсальный язык, понятный всем. И на этом языке мы говорим: «Мы – разные, но мы – вместе!»

Информация: Елена Михайловна Филиппова, заместитель директора по УВР школы №1
Фото: Юрий Усольцев

